

ПРАВДА

Ежедневная газета — орган Партии, Законам, Заводууправления Выпускного завода

№ 193 (330)

Четверг 10 декабря 1936 года

Цена 5 коп.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Народ торжествует свои революционные завоевания

Позавчера торжественно Виски, вместе с многолюдными представителями Советского Союза, с членами международного коммунистического и коммунистического сотрудничества, свое революционные завоевания, свои завоевания по поводу утверждения Чрезвычайным высшим съездом Советов основного закона Советского государства — Конституция; народ праздновал по поводу знаменитых завоеваний на пути — свободы, братства, права на три, образования и обеспечения, по поводу глубокого счастья, довольства и радости — жизни. Народ, потому что, от всего сердца прославлял народ, правительства и своего любимого вождя товарища Сталина.

Москвляне отметили Дверца культуры, любимою народом, но его революционные в строя, в общественном моменту, привлекло внимание трудящихся. В общему восхвалению всех присутствующих, шардовство хорошо было художественно и старательно оформлено. В этот вечер отдала долг справедливости и патристичности к народу и художнику Валу. Обилие юного милого света, превращающегося в яркую жаркую искусственную свет, знало и со светом рассаживали в зале, залах зала, — в это, вместе с социальной весной, отбывало от сознания того, что на улице декабрь.

Да, для советского народа, завоевая военная культура и в земные времена, жизни счастья, он живет тайным и радостно стальной Конституции.

Песни СТАЛИНА и ЖИЛНА

выделялся своей массовостью, стало против друг друга. Это два человека, два талантливых творца знаменитых побед привлекло внимание людей — стальной, прокатки, стальной, календарю, дипломату, участвуя в этом, кто сегодня правды на великой правды.

Тут лучшие стальной волею завода, тут молодежь и старик, все согласил в одну точку зрения, чтобы правдиво излагать великие правды, посланники утверждения великой стальной Конституции.

Приветствуя науки басно, зовки, можно сказать гостей стальной в одну прекрасную симфонию, стальной складуют на эту Конституцию и ее талантливо вождя товарища Сталина.

Поднимается залом. Народ датель горючае слово, стальной торжественное заседание и поздравляет обнародован с оном чествованием утверждения стальной Конституции. Бурный пламенный стальной гостя стальной стальной.

Слово представляется дружески стальной волею завода, делегаты Международного VIII съезда Советов товарища Сталина.

Тот, Феликс рассуждал о работе съезда. Несколько раз, после того, когда упомянул имя товарища Сталина, бери овалей привнесло его в зал.

После выступления тов. Феликса выключили выступил самодельный дружок, как и вается демократия зарождался радостью события.

своих способностей и талантов. На сцену выходит рабочий нашего завода Деду, и говорит он в честь Высочайшего братства его люди, и все выходящим от гит лагерьный гит.

Бурным и предельно талантливым приветствием встречают ара тов. КОВАЛЕВА, который исполняет старинную прос тую песню.

Во рабочих нашего завода ШЕХОВЦОВ, исполняет романс под названием «Дружба». Бель и в драматично эту песню, весь зал поет с ним, и в этом момент волею голосов, чувствуется отрывание к старинной прошлой культуре, старинно и нежность и тем людям, когда человек исполняет патристично человека.

Бурная работа транспорта, под руководством Валу, на музыкальном инструменте с большим мастерством исполняют ряд народных песен.

Хорошо играли балет Шабанов, нашло замечание худ деятел по искусству Кледин.

Такого восторга, такой песни, не слышали еще стальной Дворца. Это было не только обязательности Виски с международными искусствознателями утверждения великой Конституции, приветствуя знало свое волею Сталина.

После этого, возбужденный и радостный народ расходился по домам, чтобы завтра с новыми силами приступить к работе, а с еще большей энергией взяться за свой труд, который стал делом чести, доблести и гордости.

Б. Ж.

Неопиуемый восторг и небывалая активность

Как никогда, с огромной активностью, прошли сменные митинги в мелкосеротном чехе. Нельзя отноту поподдержательную радость, вот-вот и переживали участника митинга в связи с принятием стальной Конституции.

Стахановцев, катал тов. Попов в своем выступлении заявил:

«Вот в нахожу слов, которыми мог бы передать

оую радость и благодарности любому Стальной за нашу Конституцию, ныне утверждающую Чрезвычайным VIII съездом Советов.

Мастер Таллахский, приветствуя решение 8 съезда Советов, утвердившего стальной Конституцию, призвал рабочих чеха повысить внимание и оборудовать и работать по стальной новоски.

Бригады печи — отахановцев Аотраханцев заявлял: «Мы в ответ на стальной Конституцию должны производственный план декабря первоначально и вост 1937 год работать по стальной новоски. Мы должны дать оеволею проката, чтобы в олею зватье всех германских, итальянских и прочих фашистов и их агентов — троцкистов».

ЖЕВЛАТОВ.

По Советскому Союзу

Страна приветствует сталинскую Конституцию

* Вест от утверждения оеволею закона социалистического государства вызвала и торжественно стальной боевой радости, оеволею прокатки и попутал сообщением о демократиче и международном митингах, в которых трудящиеся отмечают это

радостью события.

* 7 декабря состоялось 30 тысячная демонстрация в МН СССР, свыше 100 тысяч людей шло по улицам Москвы, многолюдные митинги состоялись в Ленинграде, Пскове, Иркутске в колхозах и

оскоках Курской области и в оеволею других городов и сел Советского Союза.

* Выступая на митингах рабочих, колхозных уездов, крестьянским делегатам гурьм, указывая завоевания, заявлялись Конституцией.

Об образовании Общесоюзного Народного Комиссариата оборонной промышленности

(Постановление Центрального Исполнительного комитета Союза ССР)

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

1. Образовать общесоюзный Народный Комиссариат оборонной промышленности.
2. Народному Комиссару оборонной промышленности в месячный срок внести в СНК Союза ССР проект положения и структуры Народного Комиссариата оборонной промышленности.

Председатель Центрального Исполнительного комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Центрального Исполнительного комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль
8 декабря 1936 г.

Центральный Исполнительный Комитет СССР Народным Комиссаром оборонной промышленности утвержден тов. Рузминичев Моисей Львович и заместителем народного уполномоченного тов. Агапович М. М. и тов. Мулдашев Г. А.

Об ознаменовании принятия новой Конституции (основного закона) Союза Советских Социалистических Республик

(Постановление Чрезвычайного VIII съезда Советов Союза Советских Социалистических Республик)

Чрезвычайный VIII съезд Советов Союза Советских Социалистических Республик ПОСТАНОВЛЯЕТ:

В ознаменовании принятия новой Конституции Союза Советских Социалистических Республик объявить день принятия Конституции — 8 декабря — всенародным праздником.

Москва, Кремль
5 декабря 1936 года

ПРЕЗИДИУМ СЪЕЗДА.

Письмо в редакцию

Недостойный поступок

Мы, ученики школы ФУЗ (группа вилкопратичков), считаем обязанностью по ставить в известность директора тов. ПОПОВА и за волею общественные организации и нечутком от ведения и нам руководителем и отдаленных работников ВИЛОПРОВА (АНОГО) чехе во время нашего производственной практики.

Товарищ СТАЛИН учит нас всех как относиться к людям, но в вилкопратичков этого оправдание не у нас. Так в вилкопратичков не же отбрасываю к залрам.

КУДАСОВ, ЗАМКОВ, МАКАРОВ, КУЛВБ, БУДЫЛИН, ШАРПОНОВ, МЕРКУЛОВ, ХАРИТОНОВ, ФИЛИМОНОВ (всего 15 подписей).

Мастера ГУСЕВ, ДИРЕВ вместо помощи в производственной учебе обязывают нас разными провинциями и ругают нецензурными словами.

Свое нечуткое отношение к ученикам эти товарищи демонстрируют у нас, так же, как и у нас МАЗУРНИН, который заставляет нас работать грубачином, но когда мы попытаемся возражать против этого, он дает распоряжение выгнать нас в чехе.

Так в вилкопратичков не же отбрасываю к залрам.

Впереди бригада Сафонова

В неотвучном чехе в период обсуждения стальной Конституции и материальной помощи бригады материально улучшения своей работу.

8 декабря смена мастера Ушакова первоначально своей план. бригада ПАР

ШИНА выполнила задание на 106,7 проц, ШАР, ИВАНИН на 108,3 проц, бригада тов. САФОНОВА на смену 5м страве в этот день работала дольше других бригад, она задание выполнила на 107 процентов.

ЗАБЕГГАВА.

Сократим сроки плавки и шихтовки

Партия и правительство дают нам полное право на самостоятельную и материальную помощь бригады материально улучшения своей работу.

8 декабря смена мастера Ушакова первоначально своей план. бригада ПАР

зательство производств. заводу чехи шихтовки в 2 часа и через двадцать семь часов давать команду.

Подручный сталывара МАТВЕЕВ

Положение на Фронтах в Испании

Как передает из Мадрида 7 декабря по всем участкам мадридского фронта наблюдается застой. Проверяя деятельность лишь правительственной администрации, обстреливая митинжеры.

Правительственные войска готовятся к отступлению с оккупированной территории в случае отступления.

В Барселонском фронте в районе Барроно (в северо от Барроно) митинжеры пытаются атаковать республиканские войска, но были отбиты в повеске близкие

спотери. В районе Орунжия при авиационных войска перешли в наступление, заняв все деревня.

На Астурийском фронте в районе Пола (в юго-западной от Охайо) по створке правительственных войска перешли к наступлению и захватили Барбастьян рассказывают, что в армии фашистских войск расстреляны 15 летчиков и мандатов на одном из аэродромов от отчая от них поджигая аэродромы.

Движение солидарности с испанским народом

В одном из районов Лондона (Англия) проводится неделя помощи испанскому народу. Местным совет профсоюзных организаций выделены комитет для организации сбора средств в фонд продовольственной помощи республиканской Испании.

6 декабря в другом районе Лондона на митинге, созванном по инициативе этого фронта, собрано 33 тысячи фунтов стерлингов в помощь республиканской Испании.

Как передает английская газета "Нью Кроникл", многие интернациональные комитеты в Испании часто выходят среди перерывов шахты сформировать митинжеров, спартаки, нацистские вместо коммунистических в целях различия, а также. Внутри некоторых из этих спартаки обнаружены коммунистические агенты по словам "Ред фронт" из итальянском и немецких языках.

(ТАСС).

Об успехах стахановцев и нерадивости руководителей

Расчитать путь к техническим знаниям

Коммунистическая партия и советская власть продолжают широкое право на образование владению труд и в нем же у нас в Советском Союзе. Конституция нашей страны гарантирует каждому народу товаров США. ИЛИНА, вместе с правом на труд, отдых, гарантирует трудящимся и право на образование.

В Советском Союзе с каждым годом расширяется сеть учебных заведений.

У нас, в стране Советов, подлинное возрождение заводов. Перед трудящимися страны советов открыты двери лучших учебных заведений.

Кроме того, появились новые тип школы — это школы мастеров социалистического труда.

В школе мастеров соотрудничает нашего завода учителя 700 стахановцев.

С чем они пришли в школу?

Большинство из них имеет большой производственный опыт, многие из них являются подлинными новаторами социалистического труда. Они пришли в школу для того, чтобы овладеть профессией в соответствии с техническими знаниями.

Стахановский завод, имеющий образование в объеме 4х летних, по окончании школы мастеров соотрудничает знания в объеме 2 летних и имеющий 7 летнее образование по окончании в объеме 3-5 летних.

Стахановцы изучают математику, русский язык, физику. Иными словами встречаются с замислованными алгебраическими задачами. Все это они изучают для того, чтобы перестать быть пассивными и применять в своей жизни, что бы с помощью науки поднять производство.

Именно стахановцы на нашем заводе СУВОРКИН В. — подлинный выдвинувший цехов, Суворина А. —

отделав новомартеновского цеха не только могут работать по стахановски, но хорошо учиться. Учатся эти стахановцы на ОТЛИЧНО, по всем дисциплинам. На ОТЛИЧНО учатся и другие стахановцы, например ЕРШО — мехпостройщик цех, ДРОЗДОВ — паросиловои, КАЗАКОВ — листопроектировщик, КОНИШИН старомартеновский, КИОВИЧ — паросиловои, ГИЛЬДИН — транспортный в ВСММН — металлургическая мастерская.

Желание во чтобы то ни стало овладеть высотами сложной науки сказывается на том факте, что за последние время посетитель школы разво угушувалися. Отдельные начальники цехов, как например, начальники паросилового цеха ЖИЛИНСКИЙ и др. хорошо усвоили указания товарища СТАЛИНА о том, что КАДРЫ РИШАЮТ ВОС-

и способствует учебе стахановцев.

Однако не все начальники хорошо относятся к учебе стахановцев, отдельные начальники это по серьезности относятся к этому важному делу. К такому следует отнести начальников транспортного отдела, старшего и новотрубного цехов, они не создают условий стахановцам для учебы, в результате некоторые стахановцы имеют пропуска по посещаемости школы.

Такое отношение к учебе стахановских цехов, которые несут персональную ответственность за подготовку кадров, явно недопустимо.

Школа мастеров соотрудничает пожелать стахановцам и внять науку и овладеть техникой. В этом великом деле должна проявить свою инициативу и руководители цехов.

С. ИВАНОВ

За отметки "хорошо"

Право на образование, записанное в сталинской Конституции, есть право не только на обязательное образование в начальной школе, но и в других видах общего, технического, профессионального образования.

Партия и советское правительство заботится, чтобы бы получили образование не только дети, но и взрослые. Поэтому не случайно решение пленума ЦК партии о поднятии культурно-технического уровня рабочих до уровня инженеров, техников.

Школа мастеров соотрудничает

да где я учусь, является основным звеном в реализации решения пленума ЦК. До поступления в школу надо получить неграмотный, а сейчас разбираться в физике, грамматике, а не только разбираться, а сдать заметки на хорошо. Труднее мне дается математика, дробь, но и это осваивать, ведь я раньше еще знал таблицу умножения.

В ответ на сталинскую Конституцию беру обязательство контролировать работу и по математике сдать на хорошо.

Сталевяр — ПИВЦОВ.

Один миллион вил сверх плана

5 декабря рабочая смена начальница выпрохотила 600 тонн угля. КУЗНИЦОВА изучала новую сталинскую Конституцию. Весной с обещанием новой Конституции рабочие смены заглянули:

Наш цех открытие Чрезвычайного УЧН весеннего с/еда Советов ознаменовал блестящей победой, выполнил 21 ноября годовую производственный программ.

Когда нам стало известно о том, что Чрезвычайный с/еда Советов утвердил сталинскую Конституцию, великая радость преисполнила наши сердца.

Отвечая на новый, основной закон страны советов, наша смена вышла на себя обязательство, стахановской работой способствовать цеху дать стране в 1936

году один миллион качественных вил сверх плана.

ПАРТИГРУППОРГ — ТЮРХОВ.

РАБОТА

Металлургического завода

за 5 декабря

| ВЫИКА | |
|-------------|-------------|
| КАРПЕН № 1 | 81,4 проц. |
| КАРПЕН № 2 | 78,5 проц. |
| ИСТОПОРОВ | 132,4 проц. |
| ИСТОПОРОВ | 62,8 проц. |
| ТРОВЕЛЬСКИЙ | 63,6 проц. |
| ИВАНОВ | 96,8 проц. |
| ТРУБНИК № 1 | 109,4 проц. |
| ТРУБНИК № 2 | 73,6 проц. |

Отв. редактор — М. БЕЛОВ

Уч. № 180 Т. Г. т. 4. В. Р.

Протест против допущения Троцкого в Мексику

НЬЮ-ЙОРК. 8. Августов 14 соопидает Пресс сообщает из Мексико о наступившей оппозиции против разрешения правительством США Троцкого в Мексику. Испанская федерация государственных служащих в Мексике и другие организации также выражают протест против этого решения, утверждая, что Троцкий — предатель революции. Особенно же фиделерака учителя опубликовали заявление, в котором обвиняет Троцкого в том, что он состоит в союзе с Гитлером.

Коммунисты Мексики в своем протесте против разрешения

Троцкого утверждают, что это предательство является в роде и предательства. Коммунисты утверждают, что если право гражданства будет выдано на своем решении, то коммунисты обратятся к высшим властям протестовать в соответствии с конституцией страны для того, чтобы поглотить Троцкого на мексиканскую территорию. Коммунисты заявляют, что она против предоставления права убежища предательству коммунистическому и советскому фашистам.

Справедливый упрек

Мы, рабочие стахановцы имени мастера ЗАКЖИГИНА (мехпостройщик цех), с чувством великой радости и гордости являемся известными единственному признанному с/еда Советов новой Конституции СССР — манифеста сталинской эпохи.

Новая Конституция — ВДИКАЯ ХАРИТЯ ПОВЕДЕ НЕГО СОЦИАЛИЗМА — вселяет в нас новые силы энергии и уверенность для более высоких темпов стахановской работы. В ответ на сталинскую Конституцию берем обязательство: новые нормы в декабре мы поднимем не ниже чем на 120 проц. и признаем всех рабочих нашего цеха и стахановской работе.

Мы, наконец, требуем от старо-мартеновского — прекратить выпускать некачественную продукцию, а они нас снабжают болванкой с навалыми, о дурачках, что снимают топины и в особенности качество нашей работы, портят оборудование и срывают работу в трубных цехах.

Начальники смены — ЗАКЖИГИН, Стахановцы — ЮРИСОВ, ЧИСТЯКОВ, ФУНТОВ, ПЕТРОВ, БАТОВ.

Выполнили вторую пятилетку

Одним из крупнейших заводов тяжелой металлургии "Заветы росская" (Полтава, Московский обком) 7 декабря закончил выполнение годового и пятилетнего плана по стали.

Ваше решение завод закончил

Правильно ли поступает администрация?

В октябре моя бригада согласно плану должна была сваривать труб длиной 4-5 1/2 метров. Фактически же нам приходилось сваривать трубы, длина которых доходила до 6 метров.

Согласно прогрессивной оплате труда сварщики должны получать 6 метра. Но в октябре нам начислили ли зарплату с количества и реду с 6 метров и по плану за 5 метровые. За сверхплановые метры зарплату не начислили. Мы считаем это безобразием.

Бригадир сварщиков новотрубного цеха ПАРЦИН